

Театральная студия Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» приняла участие в заочном XVII Международном традиционном эвристическом проекте «День дефектологии» по теме: «Память поколений. Особенный ребенок в пространстве жизни и театра». В этом году проект посвящен 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Организатором проекта является Новосибирский государственный педагогический университет.

В дефектологической номинации творческий коллектив Центра реабилитации представил проект «Реабилитация лиц с ограниченными возможностями здоровья средствами театрализованной деятельности».

В рамках проекта театральной студией Центра реабилитации был представлен видеофильм, снятый на музыкально-литературную композицию «Дорогами войны». Напомним, что спектакль был поставлен в 2015 году, в нем воссоздана атмосфера военного времени и отдается дань памяти всем тем, кто стойко выдержал все тяготы Великой Отечественной войны, проявив поистине выдающийся героизм и мужество.

Спектакль получил высокую оценку членов жюри, они отметили глубину и проникновенность видеофильма. Все участники театральной студии получили сертификаты участников и памятные подарки.



